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8.31% 142

15.22% 260

10.25% 175

36.24% 619

29.98% 512

Q5 In general, which of the following would you be most comfortable with
for your school district?

Answered: 1,708 Skipped: 8

TOTAL 1,708

Full return to
school, 5 da...

Partial return
to school wi...

Partial return
to school wi...

Full-time
distance...

Full-time
distance...
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Full return to school, 5 days a week for all students

Partial return to school with a blended learning environment, until COVID-19 cases decline significantly.

Partial return to school with a blended learning environment, for the full fall semester.

Full-time distance learning, until COVID-19 cases decline significantly.

Full-time distance learning, for the full fall semester
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35.28% 605

47.70% 818

71.43% 1,225

66.53% 1,141

72.48% 1,243

7.41% 127

12.42% 213

Q6 What are your major concerns about conducting in-person instruction?
[check all that apply]

Answered: 1,715 Skipped: 1

Total Respondents: 1,715  

I am in a high
risk populat...

I have a
family or...

Unknown
long-term...

Unknown
long-term...

Community
spread of...

I have no
major concer...

Other (please
specify)
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ANSWER CHOICES RESPONSES

I am in a high risk population for COVID-19

I have a family or household member who is in a high risk population for COVID-19

Unknown long-term effects of COVID-19 for myself or my family

Unknown long-term effects of COVID-19 for my students

Community spread of COVID-19 / Health impacts in my community

I have no major concerns about conducting in-person instruction

Other (please specify)
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58.31% 1,000

61.46% 1,054

44.31% 760

43.09% 739

65.54% 1,124

10.73% 184

10.79% 185

Q7 What are your major concerns about conducting distance learning?
[check all that apply]

Answered: 1,715 Skipped: 1

Total Respondents: 1,715  

Students
falling behi...

Social and
emotional...

Difficulty in
providing...

Growing
disparities...

Growing
disparities...

I have no
major concer...

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Students falling behind on academic progress.

Social and emotional impact on the students.

Difficulty in providing students with meals, health services, and other essential resources and services.

Growing disparities between students due to differences in race, ethnicity, or language.

Growing disparities between students due to differences in income and access to technology.

I have no major concerns about conducting distance learning

Other (please specify)
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70.50% 1,209

13.06% 224

2.68% 46

0.99% 17

12.77% 219

Q8 Based upon your district’s current plan, which are you most likely to do:
Answered: 1,715 Skipped: 1

TOTAL 1,715

Return to work

Request a
health-based...

Resign/leave
profession/l...

Retire

Other (please
specify)
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Return to work

Request a health-based accommodation

Resign/leave profession/look for different job

Retire

Other (please specify)
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Q9 Please rate the following statements as “Strongly Agree,” “Agree,”
“Neutral/unsure,” “Disagree,” or “Strongly Disagree.”

Answered: 1,715 Skipped: 1

I am
comfortable...

I am confident
my school...

I am confident
my school...

I am confident
my school...
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I am confident
that masks w...

I am confident
that hand...

My school
district has...

My union has
provided me...
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4.15%
71

11.68%
200

31.37%
537

23.42%
401

29.38%
503

 
1,712

 
3.62

4.43%
76

13.77%
236

24.39%
418

24.56%
421

32.85%
563

 
1,714

 
3.68

2.27%
39

7.11%
122

25.48%
437

25.95%
445

39.18%
672

 
1,715

 
3.93

3.27%
56

13.76%
236

24.66%
423

24.55%
421

33.76%
579

 
1,715

 
3.72

6.01%
103

15.92%
273

24.43%
419

22.92%
393

30.73%
527

 
1,715

 
3.56

9.00%
154

21.14%
362

23.66%
405

20.04%
343

26.17%
448

 
1,712

 
3.33

8.34%
143

25.48%
437

26.59%
456

18.08%
310

21.52%
369

 
1,715

 
3.19

18.74%
321

43.96%
753

21.66%
371

11.09%
190

4.55%
78

 
1,713

 
2.39

Strongly Agree Agree Unsure / neutral Disagree

Strongly Disagree
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 STRONGLY
AGREE

AGREE UNSURE
/
NEUTRAL

DISAGREE STRONGLY
DISAGREE

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

I am comfortable with the reopening
plans that have been made in my
school district.

I am confident my school district and
school building will be able to reduce
class size to allow for physical
distancing.

I am confident my school district and
school building will be able to allow
for physical distancing during bus
rides to and from school.

I am confident my school district and
school building will be able to reduce
class size to allow for physical
distancing during lunch.

I am confident that masks will be
freely available in my school district
and school building for everyone who
chooses to wear them or is mandated
to wear them.

I am confident that hand sanitizer will
be freely available in my school
district and school building.

My school district has taken involved
teachers and staff in the planning
process.

My union has provided me with
helpful information and resources
about school reopening plans.
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